

导读：在更多人对他只是一知半解的时候，世界各个企业大亨都纷纷表示要进军区块链，MBAex作为国际性的区块链资产交易所，也在为更为长远的目标而筹备，近期又有优质项目团队及专家顾问团加盟MBAex。可以说区块链正在各行业领域快速扩张。目前，传统的大型企业、跨国公司，互联网大亨纷纷寻求应用这种技术，以更好地进行商业运作，减少不必要的支出。

区块链资深顾问Ian Scarffe加入MBAex

为了能够给用户提供更多专业资讯和服务，MBAex将组建全球区块链顾问委员会！很荣幸的通知MBAex的所有用户，MBAex顾问委员会今天迎来了第一位成员--Ian Scarffe。

作为区块链等和比特币加密数字行业的专家，Ian代表着全球金融改革的核心力量，目前为多家企业提供专业咨询服务。同时也是多家国际数字资产投资公司区块链CO顾问，如Cryptor Europe Inc.，CanYa（澳大利亚），Acorn Collective，Cedex.com，Coinlancer，TraDove inc，REALISTO GmbH（德国）及其他ICO技术创业公司。

Ian身为经验丰富的企业家、投资者，他将把他在投资、商业咨询、区块链技术和ICO运营等领域的丰富经验带到MBAex，协助MBAex团队共同打造全球专业顶级的区块链资产交易平台，为用户提供更加便捷，安全的区块链资产交易等服务。

Ian Scarffe简介

Ian Scarffe是一名经验丰富的企业家、投资者及顾问，商业经历遍布全球。

身为首屈一指的企业家，Ian致力于发展企业文化，善于挖掘初创公司的优势，协助他们充分发挥公司的潜力，对于现有公司，通过他丰富的长远战略新布局，为发展中的企业快速壮大提供了可行方案。

Ian的使命是为社会培养经济独立的个体，为改善全球社区做出贡献。

Ian专注于区块链行业，提供专业性建议、咨询服务及区块链专家联络网。最近，Ian在欧洲成立了创业孵化器Binkplus。

Ian Scarffe拥有出色的创业技能和商业头脑，独具创新，敏锐的商业洞察力，且拥有卓越的战略思维、谈判技巧和人际沟通能力，对客户服务的热情，渊博的知识和专业丰富经验造就了Ian对市场敏锐的洞察力，被称为全球企业的珍贵财富。

区块链技术可以说已经得到了巨头企业们的高度认可，接下来就让我们看看目前国内外巨头企业是如何看待区块链的。他们有的是龙头企业，互联网大亨，银行等。

01

微软

去年，微软联合服务巨头埃森哲（Accenture）借助区块链技术创建了数字身份认证网络；今天这家科技巨头再次宣布联合ID2020联盟进一步开发安全数字认证系统。ID2020项目是一个公私合作联盟，致力于联合各国政府，科技巨头和非政府组织采取统一行动，在2020年之前为所有人提供合法身份证明。

除了以联合创始成员身份加入ID2020联盟之外，微软还向这家非盈利机构投资了100万美元。借助后者的资源，微软计划在未来将身份认证系统部署到政府和机构中。ID2020项目旨在帮助人们确定身份，帮助个人和难民获得基本的服务，包括在新居住地上获得医疗保健和教育服务。同时也将数字化传统的纸质出生证明和教育证书。该数字身份系统本质上就是使用认证信息在电脑上认证用户，而不再需要实际的人工审核。

02

中信集团

1月19日，中信集团与腾讯在深圳签署战略框架协议，宣布将推进云和大数据、区块链、人工智能等技术领域的业务合作，积极探索实体产业的数字化转型升级路径。

根据协议，双方将立足中信集团的丰富产业资源优势，充分发挥腾讯在互联网技术方面的优势，以互联网+解决方案为具体结合点，共同推动双方在互联网平台上的深度融合与创新，优化业务模式和丰富应用场景。

除此之外，双方还将在综合金融服务、通信与信息服务、文化体育等方面进行合作。

中信集团副总经理朱皋鸣在签约仪式上表示，中信集团大力推进互联网+转型战略，依托其多元化的业务布局，积极打造各类生态圈，致力于转型成为一家数字化的平台型企业。

腾讯高级执行副总裁汤道生表示，腾讯将开放互联网平台与人工智能等技术与能力，与中信集团展开全面合作。相信双方的合作将对于探索实体产业数字化转型升级，加快发展数字经济，具有重要意义。

中信集团旗下公司已与腾讯在投融资、资产管理、电信服务、文化出版等多个领域开展合作。本次签约将双方合作提升到集团战略层面。

此番合作不仅限于科技创新领域。中信集团还将围绕腾讯的战略目标及重大项目，提供多元化金融服务，推动在基金设立、联合投资、产品创新和客户引流等领域的合作。同时，双方将共同探讨在电讯服务、通航平台、智能社区、智能医疗、创新创业等领域的合作。

03

IBM

2018年1月17日，丹麦哥本哈根、纽约阿蒙克市-马士基集团和IBM日前宣布将组建一家合资公司，通过区块链技术为开展全球贸易提供更为高效、安全的方式。

建立新合资公司旨在创建一个联合开发的全球贸易数字化平台（global tradedigitization platform，以下简称GTD）。这个平台建立在开放的标准基础之上，全球航运生态系统中的各方均可使用。它将解决在跨境和贸易区内货物运输方面的需求，使信息流更透明、更简化。

世界贸易生态系统的成本和规模一直以复杂的态势增长。每年运输的货物价值超过4万亿美元，而消费者每天使用的物品中有80%以上通过海运进行运输。处理和管理运输这些货物所需的交易单证文件成本预计最高可达实际运输成本的五分之一。据世界经济论坛报道，通过减少国际供应链中的壁垒，全球贸易能够增长近15%，刺激经济增长并创造就业机会。区块链技术的属性决定其非常适合应用在拥有不同合作伙伴的大型网络之中。区块链是通过分布式账本技术建立起一个可以共享的、不可随意篡改的、在该网络内发生的所有事务的记录。这些记录是可信的数据，获得许可的参与方可以实时对其进行访问。通过将该技术应用于数字化的全球贸易流程，可以在信息流中引入一种发布指令和批准的新形式，使参与其中的多个贸易伙伴能够进行合作，在不牺牲细节、维护隐私或机密性的前提下建立一个单一的可共

享的交易文件。

04

阿里巴巴

蚂蚁金服技术实验室宣布开放区块链技术，支持进口食品安全溯源、商品正品溯源、支付宝爱心捐赠平台。投资用于发行和交易区块链只能证券的平台Symbiont，其投资方恒生电子的最大股东就是马云，恒生电子也一直在钻研开发区块链技术；8月，阿里健康与江苏常州市合作我国首个基于医疗场景的区块链应用医联体+区块链”试点项目。将使用名为“法链”的区块链技术，推出基于阿里云平台的邮箱存证产品等

05

百度

百度金融推出的中国首单基于区块链技术的交易所ABS产品“百度-长安新生-天风2017年第一期资产支持专项计划”，百度公司高级副总裁朱光说，“进入ABS领域的资产，能够保证这个过程当中是透明的，是不可篡改的，这是我们已经应用的一个区块链技术，区块链是很前沿的技术，我们现在投入很多的力量在研究。”虽然我们看到的百度是梭哈了全部赌注在人工智能上，但朱光也提到他们在区块链投入了很多力量，希望百度能抓住改变的机会，别成了时代的尾巴。另百度投资了美国的一家全球性的区块链技术支付公司Circle。

06

360安全卫士

2017年12月20日，360宣布成立360金融区块链研究中心，360金融区块链研究中心将分布式账本、智能合约、非对称加密和授权技术、共识机制等区块链核心技术领域发力，通过“区块链+金融”的新模式，充分发挥自身的资源优势，实现产业整合、科技创新一体的全新的生态金融体系。

图片均来自网络

07

京东

京东布局区块链，京东集团副总裁、Y事业部总裁于永利介绍，京东区块链平台与IBM存在着技术合作，更像是在IBM开源技术平台上搭建的插件生态。在区块链上，京东也拥有自研能力，不会受限于开源产品，目前研发团队规模达30人，后续还会再扩张。

08

小米

Digital 360 China 2017峰会上，小米MIUI商业产品部负责人顾大伟发表了主题演讲《探索程序化广告区块链解决方案》，提出了基于区块链的营销解决方案，以解决程序化广告领域长期存在的几个痛点问题。

09

中国平安

国内首家加入R3区块链联盟的机构，为全球金融市场设计和应用分布式共享分类账技术。将与全球最大的四十多家金融机构合作，共同开发基于分布式共享分类账技术的开拓性应用。截止2017年三季度末平安的区块链技术已经运用于平安金融一账通业务中

10

中国邮政

中国邮政储蓄银行宣布推出基于区块链的资产托管系统，这是中国银行（601988）业将区块链技术应用于银行核心业务系统的首次成功实践。

区块链的应用及未来远不止这些，它的出现对人类社会进度的推动作用绝对是前所未有的，当然在趋势来临之时，我们也要保持自我分析能力，更好的把握这个趋势带来的任何一个商业机会。

MBAex上线来，一直在努力挖掘更多的优质资产，也会在接下来推出更多优质资产供用户选择，同时我们也会加速与国际各类型结构的合作，打造国际性的区块链生态圈。MBAex也在短时间内走向各国人们的视野，开创全新的区块链资产新时代。